
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  
 

14. évfolyam. 40. szám.  2016. december Nyírbogát Nagyközség  Önkormányzatának lapja;  Honlap:www.nyirbogat.hu

Felelős Kiadó: Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó polgármester  Szerkesztő: Gulyás Jánosné  

Adventi gyertyagyújtás: Az idén önkormányzatunk a betlehemi jászol előtt a 
történelmi egyházakkal közösen gyújtottuk meg a négy adventi gyertyát, a hit a 
remény a szeretetet és az öröm jegyében. Az I. adventi gyertyagyújtást 
megtisztelte Szocska Ábel atya, a nyíregyházi görög katolikus egyházmegye 
apostoli kormányzója is. 

A településünkön megépült körforgalomnál vágták át a szalagot a 
      471-es főútvonal térségbeli fejlesztéseivel kapcsolatos 
        beruházások ünnepélyes átadásán.  

A Nemzeti Összetartozás kormányának és az Európai Unió támogatásának köszönhetően 4,3 milliárd forintból megvalósult a 
471-es számú út nyírségi szakaszának fejlesztése, melynek keretében 23 kilométer úttest újult meg, két körforgalom épült 
Nyírbátorban, egy településünkön, és 27 kilométer kerékpárút Nyíradony és Nyírmeggyes között. Az ünnepélyes átadáson a 
szalagot átvágta dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszter, Tasó László közlekedéspolitikáért felelős államtitkár, Dr. 
Simon Miklós térségünk országgyűlési képviselője,  dr. Nemes - Nagy Tibor, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vezérigazgatója, 
Bence Antal a „KE-VÍZ 21” Építőipari Zrt. vezérigazgatója, Kozma Péter a Sz. – Sz. - B. Megyei Kormányhivatal 
kormánymegbízottja, az érintett települések polgármesterei és Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó településünk polgármestere. 

Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és  
Boldog Új Évet kíván  

a Képviselő-testület nevében: 
Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó 

polgármester és 

Bereznyákné dr. Bényei Bernadett 
jegyző 



 

A 471-es főútvonal térségbeli fejlesztésével kapcsolatos beruházások ünnepélyes átadása 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Kelet-Magyarország napilap  címlapján 

2016. november 19-én az alábbi cikk jelent meg az ünnepélyes átadásról.  
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Az ünnepélyes átadást megtisztelte dr. 
Seszták Miklós nemzeti fejlesztési 
Miniszter, Tasó László 
közlekedéspolitikáért  felelős 
államtitkár, dr. Nemes – Nagy Tibor a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vezérigazgatója, Kozma Péter a Sz-
Sz.-B. Megyei Kormányhivatal 
kormánymegbízottja és dr.  Simon 
Miklós térségünk országgyűlési 
képviselője, a környező településekről 
megjelent polgármesterek,  jegyzők, a 
kivitelező cégek képviselői. 
Polgármester asszony beszédében 
hangsúlyozta, hogy:  „Nyírbogát és a 
térség lakosságának több évtizedes 
álma valósult meg a Debrecent – 
Mátészalkával összekötő 471 főút 
felújításával. A 471 sz főút felújítása 
majdnem két évtizedet váratott magára. 
Ez az út azért kapta a halálút nevet, 
mert minden második km-es szakaszon 
halálos baleset történt.  A projekt 
keretében Nyírbogát belterületén - 
közlekedés szempontjából a 
legveszélyesebb csomópontban - 
megépült a körforgalom, új 
aszfaltborítást kapott az úttest, rendbe 
tették a útpadkát és a vízelvezetést. 
Külterületén megszélesítették és 
megerősítették az úttestet, egyszóval 
biztonságosabbá vált a közlekedésünk. 
A megépült kerékpárutak nemcsak a 
közlekedők biztonságát növelték, 
hanem hozzá járultak az egészség 
megőrzéséhez is, hiszen a mozgás 
örömét megtapasztalók belakták a 
kerékpár utakat. Remélem, a mai napon 
átadott beruházások sok örömöt 
jelentenek majd a mai és a jövőbeni 
nemzedéknek egyaránt. Legyünk 
büszkék rá, becsüljük meg, és 
használjuk rendeltetésének 
megfelelően! Gyalogosként, 
kerékpárosként és autósként is 
egyaránt!” 






























